Lic. Alvar Cabeza de Vaca Appendini Secretario de Seguridad Pública en el Estado de Guanajuato. Presente:

Quien suscribe C.P. Javier Casillas Saldaña en mi carácter de Presidente Municipal, a través de este conducto me dirijo a su persona para hacerle llegar la presente invitación para que nos acompañe Elementos de Policía Estatal y vehículos, en el Desfile Cívico Militar Conmemorativo por el 413 Aniversario de la Fundación de nuestra Ciudad San Francisco del Rincón, a efectuarse este próximo 20 de Enero de 2020, en punto de las 10:00 horas en el recorrido tradicional. (salida sobre el Blvd. Emiliano Zapata esq. Calle Morelos de la zona centro).

En espera de contar con su apoyo ya que su participación dará realce a tan importante evento, me despido reiterándole las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.



Comisario Raúl García Pérez Coordinador Estatal de Policía Federal En el Estado de Guanajuato Presente:



Quien suscribe C.P. Javier Casillas Saldaña en mi carácter de Presidente Municipal, a través de este conducto me dirijo a su persona para hacerle llegar la presente invitación para que nos acompañe Elementos de Policía Federal y vehículos, en el Desfile Cívico Militar Conmemorativo por el 413 Aniversario de la Fundación de nuestra Ciudad San Francisco del Rincón, a efectuarse este próximo 20 de Enero de 2020, en punto de las 10:00 horas en el recorrido tradicional. (salida sobre el Blvd. Emiliano Zapata esq. Calle Morelos de la zona centro).

En espera de contar con su apoyo ya que su participación dará realce a tan importante evento, me despido reiterándole las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.

**Atentamente** 

Ciudad de Confianza y Emprendimiento

C.P Javier Casillas Saldaña Presidente Municipal



San Francisco del Rincón, Gto. A 08 de Enero de 2020 Oficio No. PM/007/2020

General de Brigada D.E.M. Abelardo Garfias Casadero Comandante de la 16/a Zona Militar Presente:

Quien suscribe C.P. Javier Casillas Saldaña en mi carácter de Presidente Municipal, de manera respetuosa me dirijo a su persona enviándole un atento saludo y a su vez hacerle llegar la presente invitación para que nos acompañe con su distinguida presencia como **Invitado Especial** en la celebración al **413 Aniversario de la Fundación de nuestra Ciudad San Francisco del Rincón**, a efectuarse este próximo **20 de Enero de 2020**.

Agradeceríamos nos pudiera acompañar en los siguientes eventos:

- 8:00 am. Acto Cívico conmemorativo al Aniversario de la Fundación de la Ciudad San Francisco del Rincón, en el Ojo de Agua lugar donde se levantó el Acta de su Fundación.
- 9:00 am. Sesión Solemne del Ayuntamiento con motivo al 413 Aniversario de la Fundación de la Ciudad San Francisco del Rincón, a efectuarse en el Recinto Oficial de las Instalaciones del Edificio de Gobierno, Ubicado el Bulevar Camino al Ojo de Agua No. 1100-B del Ejido Barrio de Guadalupe.
- 10:00 am. Desfile Militar conmemorativo al 413 Aniversario de la Fundación de la Ciudad San Francisco del Rincón, tradicional recorrido por las calles de la Ciudad salida sobre Blvd. Emiliano Zapata esq. Calle Morelos de la zona centro).

En espera de poder contar con su participación que sin duda dará realce a tan importante evento para nuestro Municipio, me despido reiterándole las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.

Atentamente
Ciudad de Confianza y Emprendimiento

C.P Javier Casillas Saldaña Presidente Municipal

> Palacio Municipal s/n Zona Centro, C.P. 36300 Tel: 01 (476) 74-4-78-00 www.sanfrancisco.gob.mx